

ЗА РОДИНУ!

29 декабря 2009 года

№ 7



Одесская мэрия просит у Тимошенко 3 миллиона на реконструкцию дома Руссова

Одесская мэрия просит Юлию Тимошенко выделить три миллиона гривен на первоочередные противоаварийные работы для спасения одного из городских памятников архитектуры — дома Руссова. Об этом сообщила начальник управления охраны объектов культурного наследия Одесской облгосадминистрации Наталья Штербуль. По ее словам, на выделенные мэрией средства — 295 тысяч гривен — специалисты обследовали здание, разобрали завалы и разработали рекомендации по предотвращению его стихийного разрушения. Однако сметно-финансовый расчет показал, что стоимость первоочередных противоаварийных работ составит 3 миллиона. Поскольку в настоящее время такой суммы нет ни в областном, ни в городском бюджете, мэрия Одессы направила письмо в Кабинет министров с просьбой о выделении этих средств из резервного фонда государства. При этом она добавила, что данные средства можно было бы получить в начале 2010 года, поскольку если запрашивать средства в 2009 году, то и потратить по закону их необходимо было бы до 31 декабря текущего года, а это нереально.

Вместе с тем, спасти старинное здание с каждым днем становится все сложнее. В результате таяния снега и без того аварийное состояние памятника ухудшилось. В настоящее время вокруг дома Руссова устанавливаются заборы, чтобы никто не пострадал в случае, если упадет очередная его часть.

КИНО В ЧАСТНЫЕ РУКИ. Фонд Госимущества намерен продать пакет акций Одесской киностудии

Фонд госимущества намерен продать государственный пакет акций Одесской киностудии. Как сообщает «Интерфакс-Украина», решение о приватизации было принято 17-го декабря. Госпакет киностудии составляет 50 процентов плюс одна акция номинальной стоимостью 31 миллион 85 тысяч гривен. Напомним, что почти половина акций киностудии перешла в частные руки еще в 2005-м году, а теперь Фонд госимущества хочет продать оставшуюся государственную долю кинофабрики. Добавим, что на самой киностудии пока что ничего не знают о решении Фонда госимущества и пообещали прокомментировать информацию позднее.



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!



В 2009 году партия «РОДИНА» открыла около полусотни партийных организаций в Одессе и области — как в городах областного подчинения, так и в районах. Мы открыли 19 общественных приемных — 15 в районах области и 4 — в каждом районе Одессы. Всего в Одессе и области за этот год к нам присоединилось более 1000 человек. Расширяется наше представительство и в других регионах Украины. Особенно активно — в Крыму.

Наконец, 12 декабря состоялся партийный съезд, который поставил точку в спорах о легитимности партии. На съезде делегаты из различных регионов Украины утвердили Устав партии, выбрали органы партийного руководства. Мы можем утверждать — партия структурирована, организована и готова к борьбе.

В 2009 году мы провели большое количество публичных мероприятий. Многие из них касались защиты нашей исторической памяти — того, чего сегодня нас так старательно пытаются лишить националистические силы. К 23 февраля, Дню Советской Армии и Военно-морского Флота партия «РОДИНА» организовала для ветеранов вооруженных сил концерт с участием Александра Маршала. Силами партии «РОДИНА» был проведен праздничный концерт в честь Дня Освобождения Одессы. Ко Дню Победы была организована раздача Георгиевских лент для одесситов, а так же масштабная военно-историческая реконструкция операции «Григорьевский десант» на полигоне «Чабанка» с участием личного состава и военной техники 28-й механизированной бригады. В знак памяти жертв Великой Отечественной Войны 22 июня у памятника Неизвестному Матросу были зажжены свечи, прозвучал Реквием. И таких примеров — немало. Надеемся, что наши усилия не были напрасными, и мы в очередной раз напомнили одесситам, кто есть наши герои и чьи мы наследниками мы являемся.

Но для партии, пусть и находящейся в самой жесткой и бескомпромиссной оппозиции, неправильно

2009 год был трудным годом для многих наших сограждан. Не был он легким и для нашей партии. Но, несмотря на давление, которое испытывала и испытывает наша партия со стороны чиновников всех мастей, мы продолжаем свою работу.

Находясь в оппозиции, не имея представителей в органах власти, ощущая колоссальный прессинг со всех сторон, трудно вести последовательную работу. Но мы — выстояли, продолжали проповедовать наши идеалы, привлекать новых сторонников и бороться за интересы граждан Украины.

ограничиваться одними только публичными акциями. На протяжении последнего года нам удалось помочь нашим сторонникам добиться и ряда вполне конкретных результатов, реально облегчающих жизнь людей. Так, удалось добиться от Кабинета Министров решения об ограничении рентабельности в 20% для предприятий, предоставляющих в аренду торговые места на рынках Украины. Благодаря поддержке партии, предприниматели авторынка «Куяльник» добились признания незаконными кабальных договоров, заключенных с «хозяевами» рынка. Соответствующие решения принял Киевский кассационный суд. Надо сказать, что партия «РОДИНА» стала первой в Одессе, кто занялся проблемами рынков и торгующих там предпринимателей. Эти люди на протяжении десятилетий находились в кабале у так называемых «хозяев» — людей, которые, зачастую вопреки всем правовым нормам, получили полный контроль над рынками и действовали там абсолютно бесконтрольно. А ведь рынки — это не только рабочие места для тысяч одесситов, это еще и место, где покупают товары народного потребления сотни тысяч наших сограждан!

Удалось так же добиться отмены 13% дополнительной пошлины на импорт. Эта мера, принятая в условиях сильной зависимости украинской экономики от импорта, стала бы убийственной для всей цепочки «импортер — перевозчик — реализатор — потребитель», привела бы к стремительному росту цен на товары массового потребления и попросту угрозила бы транспортной сфере.

Есть результаты и в нашей борьбе с особенно одиозными представителями власти. Так, именно мы 23 марта потребовали отставки Анатолия Матиоса, возглавлявшего Одесское управление СБУ и руководившего захватом нашего центрального офиса силами подразделения «Альфа». А уже 27 мая Анатолий Матиос был уволен со своего поста. В сентябре 2009 года мы потребовали от городского руководства уволь-

нения Натальи Чайчук, скомпрометировавшей себя радикальными националистическими взглядами. Для того, чтобы продемонстрировать мнение одесситов о националистах в системе городской власти, мы собрали 50 тысяч подписей за ее увольнение. И 8 декабря Эдуард Гурвиц издал соответствующее распоряжение. На этих примерах можно видеть, что даже наша власть не может полностью игнорировать волю народа, если эта воля высказана четко и недвусмысленно.

Мы не собираемся останавливаться на достигнутом. Буквально в последние недели уходящего года мы запустили новый проект — «Социальные инициативы». Его цель — заставить государство выполнять свои же законы в области социального обеспечения. Сейчас мы помогаем молодым родителям получить справедливые выплаты по уходу за детьми. К нам за помощью уже обратились несколько тысяч одесситов. Будут и другие направления работы «Социальных инициатив».

Дорогие друзья! Уходит трудный и полный событий 2009 год. Ему на смену идет 2010 — год, который, по моему глубокому убеждению, решит очень многое и для нашего города, и для страны в целом. В 2010 году нам с вами предстоит выбирать нового Президента, нового мэра, новых депутатов местных советов. Этот выбор во многом определит то, как мы будем жить следующие пять лет — пять лет, которые могут стать для страны и города решающими. Именно поэтому я призываю вас быть как никогда ответственными — и сделать правильный выбор. Со своей стороны, обещаю вам, что, как бы ни сложилась ситуация, партия «РОДИНА» всегда будет верна своим принципам и идеалам.

Поздравляю вас с наступающим Новым Годом, желаю вам сил, мудрости и уверенности в том, что, объединив усилия, мы можем добиться многого.

С уважением,
Председатель партии «РОДИНА»
Игорь МАРКОВ.

КТО СПАСЕТ УТОПАЮЩИХ?

Размышления по поводу стихийного бедствия в Одессе



Не знаю, как у других, но в моей памяти небывалый снегопад, обрушившийся на прошлой неделе на Одессу и область, останется как событие, несомненно, позитивное. Нет, конечно, не сам снегопад, а его, скажем так «социальные последствия».

Все другие последствия нет нужды описывать подробно. Благо, Голливуд с завидной регулярностью тиражирует апокалипсические картины. Сотни засыпанных снегом автомобилей, брошенных на улицах и подъездных дорогах, целиком погребенные сугробами; маршрутки с выдавленными изнутри стеклами и выломанными дверями, остановившийся транспорт, нерегулярный подвоз хлеба и вывоз мусора, городские кварталы без электричества и пригородные поселки без газа. Буханка хлеба 20 гривен, лопата 150, такси 300. Мародерство...

Писать о том, что те, кому положено, с ударом стихии совершенно не справляются, тоже особого смысла нет. Но если бы, как в средние века, гербы городов сопровождалась девизами, то на одесском стоило бы написать: «Спасение утопающих — дело рук самих утопающих».

Уже немало сказано и написано об апатичности современного украинского общества, о том, что даже знаменитый Майдан был лишь технологичной имитацией гражданской активности. Именно такое состояние чревато диктатурой и фашистскими химерами, стремлением снять с себя ответственность не только за судьбу страны, но даже и за собственную долю. Консервативный философ Хосе Ортега-и-Гассет в работе «Бесхребетная Испания», посвященной печальному состоянию испанского общества начала XX века, вывел понятие «социальной эластичности». Местами кажется, что испанец писал о сегодняшней Украине. Вот как он характеризует это важнейшее качество, которого его соотечественники, по его мнению, были лишены: «Что бы ни случилось с какой-то одной группой, это немедленно находит отклик в остальных. Общество делается компактной, гибче, оживает во всех звеньях. Эту способность передавать импульсы от одной части к другой я назову «социальной эластичностью». Последняя носит обостренный характер в период войны, а в мирное время сохраняет нормальный уровень во всяком здоровом обществе. Ее удачно иллюстрирует пример из физики: бильярдный шар, получив удар в какой-то одной точке, немедленно и без потерь передает импульс во все места сферической поверхности. «Социальная эластичность» как бы умножает жизнь отдельного человека на жизнь остальных людей, безмерно обогащая ее».

Чрезвычайная ситуация, объявленная в Одессе, показала, что пока-

затель социальной эластичности в нашем городе оказался неожиданно высок, по крайней мере, для нашей страны и для нашего теплохладного времени.

В городе организовалось несколько волонтерских бригад и множество одиночных добровольцев. Одним из первых среагировал клуб владельцев внедорожников, затем подтянулся независимый профсоюз дальнобойщиков (тот самый, что организовался в феврале этого года во время блокирования трассы Киев-Одесса). Штабы спасения и волонтерские бригады были организованы несколькими депутатами городского совета, общественными организациями и партиями. Роль координатора между группами добровольцев и теми, кто нуждался в помощи, взяли на себя самый популярный одесский телеканал и «Одесский форум», интернет-сообщество, в котором зарегистрировано 130 тысяч пользователей.



Высвобождали из снежного плена машины, расчищали подходы к больницам и станциям скорой помощи, доставляли хлеб и другие продукты в удаленные районы, привозили старикам и детям теплые вещи, лекарства, обогреватели, дрова, кормили застрявших на трассе, доставляли в больницы требующих неотложной помощи больных, патрулировали улицы от мародеров, начавших грабить вмерзшие в дорогу машины, и прочее, и прочее. Многие волонтеры несколько суток провели практически без сна, но оперативность, с которой они действовали, просто поражала.

Смысл моего текста состоит не в том, чтобы рассказать, какие молодцы одесситы. Реакция горожан на удар стихии только утвердила меня в мысли, в каком направлении должны развиваться украинское общество и украинское государство. Го-

ворил и снова повторю, несмотря на весь мой патернализм и левизну: в сегодняшних условиях государства должно быть меньше. И чем меньше, тем лучше.

Если три дня подряд, пока не сломалась лопата, я расчищал снег вокруг дома, то за что я плачу ЖЭКу? Если волонтеры показывают себя эффективнее коммунальных служб, а телеканал и интернет-сайт — государственных структур, тогда за что мы платим налоги?

После трагедии в пермском клубе «Хромая лошадь» была озвучена цифра, что в России в прошлом году при пожарах погибло вдвое больше людей, чем в США. Это притом, что население России в два с лишним раза меньше чем население Соединенных Штатов. Хочется внести еще одно уточнение — в США только 40 процентов профессиональных пожарных команд и нет единого федерального органа, который бы централизованно отвечал за эту сферу.

Сегодняшнее постсоветское украинское государство неэффективно, инфраструктура изношена, и восстановить ее в объемах советского времени просто нереально. И виновата в этом не действующая власть: даже если на место нынешних «плохих» президента, мэра, депутатов придут «хорошие» и сделают все, что смогут сделать, это лишь на немного продлит нашу агонию. Нет, конечно, в теории ситуацию поменять можно, но боюсь, что наш народ просто не выдержит второй авторитарной модернизации за сто лет.

Мы привыкли к «большому государству», государству, которого много, на которое натякаешься на каждом шагу. Которое все контролирует, лицензирует и всем руководит. Но такое государство, чтобы быть эффективным, должно быть на порядок сложнее, компетентнее, технологичнее нынешнего. Сегодня все, что мы платим государству — налоги, платежи, пошлины — это не оплата услуг, это дань, подати. Недаром по-украински налоги — «податки».

В завершение хочется сделать одну оговорку — о терминах. То, что здесь изложено, все эти тезисы о «маленьком государстве», гражданском обществе и размере налогов, принято именовать либерализмом. Так вот, не хотелось бы, чтобы мы путали борьбу за освобождение от нефеодалного гнета с русофобией, антисоветчиной и прочим набором «общечеловеческих ценностей».

Александр ВАСИЛЬЕВ

Документ о том, что «АТВ» разжигает межнациональную вражду, был готов еще до заседания «моральной» комиссии

Проект решения, предусматривающий, что программы телеканала «АТВ» разжигают межнациональную рознь, был подготовлен еще до начала заседания Национальной комиссии Украины по вопросам защиты общественной морали 23 декабря 2009 года.

Об этом «Ревизору» сообщил генеральный директор телеканала «АТВ» Александр Филиппов.

А. Филиппов: «На входе нам выдали проект решения, в котором значилось, что программы телеканала «АТВ» «Ответы на вопросы», хотя у нас на самом деле нет такой передачи, и «Актуальный разговор» якобы разжигают межнациональную рознь. В этой бумаге также содержится рекомендация Службе безопасности Украины и Нацсовету принять соответствующие меры.»

Однако, по словам Александра Филиппова, при всем желании Нацкомиссия не смогла утвердить этот документ, поскольку такое решение было бы грубейшим нарушением закона, ведь Нацсовет по вопросам телерадиовещания в своем обращении в Нацкомиссию не подтвердил предъявляемые им обвинения доказательствами.

«Ревизор» напоминает, что в ходе заседания Национальной комиссии Украины по вопросам защиты общественной морали 23 декабря 2009 года было принято решение перенести рассмотрение ходатайства Национального совета по вопросам телевидения и радиовещания Украины на конец января 2010 года и дожидаться результатов лингвистической экспертизы материалов телекомпании «АТВ», которую в настоящее время проводит Харьковский научно-исследовательский институт судебных экспертиз.

Игорь Марков: «Подрыв Мемориала Славы в Кутаиси — танец на гробах»

Варварством, «танцами на гробах» назвал лидер партии «Родина» Игорь Марков демонтаж Мемориала Славы в Кутаиси, в результате которого погибли два человека, в том числе ребенок. Об этом он заявил в интервью «Новому Региону».

«Весь цивилизованный мир считает президента Грузии отмороженным. И только президент Украины, которому осталось еще две недели, является его лучшим другом. Поэтому их патологическая ненависть к подвигу наших дедов не может не вызывать возмущения любого здравомыслящего человека», — сказал политик.

«Ценой миллионов жизней наши деды отстаивали нам свободу. И сегодня глумиться, устраивать, по сути, танцы на гробах могут только негодяи и подонки», — подчеркнул Марков.

КАК ТЯЖЕЛО БЫТЬ УКРАИНОЙ

«The New York Times»
о президентских
выборах, которые
станут некрологом
«оранжевой
революции»

Предстоящие президентские выборы в Украине станут эпитафией «оранжевой революции».

Такого мнения придерживается главный американский правительственный чиновник времен администрации президента Билла Клинтона Марк Медлиш.

Как сообщает украинская служба «BBC», американское издание «The New York Times» опубликовало его статью под заголовком «Как тяжело быть Украиной».

«Президент Виктор Ющенко потерял доверие граждан и из национального образцового реформатора превратился в политического маргинала. Борьба на выборах в январе (2010 года — ред.) будет разворачиваться между пылким популистским премьер-министром Юлией Тимошенко и лидером Партии Регионов — серым, но последовательным, Виктором Януковичем. Оба политика — прагматичные лидеры, которые окажутся перед дилеммой балансирования Украины между Востоком и Западом», — считает автор статьи.

Издание напоминает, что Россия и США имеют тенденцию рассматривать Украину как поле битвы Восточной и Западной цивилизации. По словам автора, вмешательство обеих стран по-своему наивно, как в случае Москвы, так и Вашингтона, приводило к негативным последствиям для Украины в прошлом. По мнению автора, идеализм политики США привел к осложнению ситуации безопасности в Украине из-за неудачной попытки вступить в НАТО — президент Виктор Ющенко оказался не в состоянии реализовать ожидания США. С другой стороны, отмечает издание, отношение России к Украине далеко не идеалистичное и было сформулировано Владимиром Путиным еще на встрече с президентом Джорджем Бушем на саммите НАТО. Тогда российский лидер заявил, что Украина вообще является не государством, а искусственным образованием между Европой и Россией.

По мнению автора статьи, Украине следует остаться плюралистической демократией, которая балансировала бы между интеграцией с Западом и культурными связями с Россией. При этом США и ЕС отводится роль гарантов того, что Украина останется независимой от России, свободной и зажиточной страной.

«Завершение эпохи «оранжевой революции» не станет завершением независимости Украины и ее евроатлантической идентичности» — утверждает «The New York Times».

ОДЕССКИЕ УРОКИ: Знаки препинания и «Союз»



ЗНАК ВОСКЛИЦАТЕЛЬНЫЙ И «СОЮЗ»

16 декабря 2009 года. Мороз, вьюга. Снег засыпал Овидиопольскую трассу. Службы ГАИ перекрыли дорогу из города. Караван из мусоровывозящей техники так и не добрался до полигона бытовых отходов. Машины вернулись на базу, рассказал Юрий Кривенко, директор ООО «Союз».

Ю. Кривенко: «16 декабря наша техника работала до 13:00, но когда трассу перекрыли, пришлось машинам вместе с мусором отстаиваться на стоянке предприятия. У нас только две смены не вывозили мусор, проехать по городу не смогли. Люди в тот снежный день лопатами расчищали снег на предприятии и прилегающей территории.»

Как только автодороги были более или менее расчищены, на полигон бытовых отходов устремились все 40 машин с городским мусором. Если водители жаловались на плохую проходимость Овидиопольской трассы, то дорога на городскую свалку была в идеальном состоянии, да еще и посыпана песком.

Ю. Кривенко: «Подъездные пути к полигону — наша заслуга. Ребята, понимая всю ответственность, привели дорогу в порядок. Да и на самой свалке работа не прекращалась: расчищали, утрамбовывали. Песок для посыпки дорог мы пригнали еще с осени. Специализированные для таких погодных условий площадки подготовили (территория для работы в снежные зимы расположена ниже по уровню, чем основные площадки для разгрузки — авт.)»

Как только позволили погодные условия, вывоз мусора возобновился в прежнем режиме.

ЗНАК ВОПРОСИТЕЛЬНЫЙ И «СОЮЗ»

Стою с мусорным пакетом возле кучи отходов. На этом месте пару дней назад стоял синий контейнер. Его не видно, но зато ясно, что горожане не впадали в спячку под снеговыми завалами, а усиленно питались. Фантики, баночки, пакетики. О, кто-то ремонтом занимался: куски гипсокартона и сколотой плитки. Так, я не поняла, почему не вывезли мусор?

Раздосадованная очередным «городским сюрпризом», я направилась домой звонить во всевозможные управления, отделы и конторы. По дороге мне встретилась дворник тетя Таня. Улыбчивая женщина торопилась скалывать лед с тротуара. На все мои возмущения она мне показала два контейнера возле дороги, абсолютно пустые:

— Вчера вечером пришла машина, и хлопцы все забрали. Куча была огромная, но ребята даже с земли все подняли и увезли. Мне лишь веничком пришлось подмести и все — чисто! А внутрь двора они заехать не смогли, хоть и пытались: там же сугробы огромные.

И действительно, спецтехника чистила проезжую часть, и снег подгребла под самые мусорные контейнеры. «Внутрикварталки» и подъезды к домам мусор-

щиков — проблема не только Южной Пальмиры. В успешном Ильичевске тоже множатся кучи мусора.

Звоню в Ильичевскую мусоровывозящую компанию:

— **Каковы причины такого скопления отходов? Что, городская свалка закрыта?**

Павел Лемаренков, директор мусоровывозящей компании: «В Ильичевске та же проблема, что и в Одессе. Когда убрали улицы, снег сгребли возле мусороконтейнеров, и наша техника туда подъехать не может. Там, где мусор доступен, мы его вывозим. Полигон бытовых отходов давно открыт.»

Контрольный звонок в «Союз»:

— **Почему где-то контейнеры пустые, а во дворах от гор мусора прохода нет?**

Директор ООО «Союз» Ю. Кривенко спокойно объясняет ситуацию:

— В центре города у нас проблем с вывозом нет. Там баки стоят возле фасадов и доступны для нашей техники, а вот в спальных районах сплошные заторы. Городским властям нужно только расчистить внутриквартальные проезды, а за нами дело не станет. По договору мы должны «подъехать и забрать отходы», а вот подъездными путями нас должны обеспечить городские власти.»

Другой контрольный звонок в «РАФ-ПЛЮС»:

— **В тех районах города, которые обслуживает вы, тоже проблемы с подъездами к мусорным контейнерам?**

Отвечает Юрий Молодожен, заместитель директора одесского филиала ООО «РАФ-ПЛЮС» по работе с бюджетными организациями.

— Трудности мы испытываем, как и другие коммунальные службы, которые обслуживают Одессу. В первую очередь обслуживаются магистральные улицы. Как только они были расчищены, мы их убрали. По мере расчистки внутриквартальных проездов совместно с работниками жилкоммунсервисов убрали те ТБО, которые накапливались в домах.

Сейчас, по словам заместителя директора одесского филиала ООО «РАФ-ПЛЮС», эта проблема также решается совместной плотной работой с жилищно-коммунальными сервисами. Бригады работников усилены людьми, которые расчищают дорогу, пытаются помогать и выдергивать замерзшие контейнеры из сугробов.

— Хотя сегодня уже выдергивать легче — нет мороза. Но работать в такой напряженной обстановке довольно сложно. Выходят все машины, которые есть, — сказал Ю. Молодожен.

— **А есть районы, где до сих пор из-за заснеженности не удается вывезти мусор?**

— Единичные такие случаи еще наблюдаются во внутриквартальных проездах, куда добраться довольно сложно. Но проехать там не можем не только мы.

Уровень снега действительно высокий, и еще, когда проходит бульдозер, ширина его лопаты меньше, чем ширина нашей



машины. И даже если дорога прочищена бульдозером, не всегда может пройти наша машина. Очень часто ей нужен разворот, так как проезды тупиковые. Это также усложняет нашу работу. Машины вынуждены выезжать задним ходом. Тем не менее, стараемся... Все силы брошены на расчистку города от мусора, который накопился за это сложное для Одессы время.

«СОЮЗ» И ТОЧКА

Что же происходит? У «Союза» и коллег техника исправна, сотрудники в наличии, а горы мусора растут. Жителям не выгоден такой расклад дел. А кому выгодно? Выводы придется делать каждому самостоятельно. И для информированности читателей сообщу, что договор на вывоз мусора между ООО «Союз» и городом заканчивается 31 декабря 2009 года. Осталось меньше двух недель до времени Ч, а власть не спешит продлевать соглашение на вывоз городского мусора компанией «Союз».

Что ждет одесситов после Нового года? Неужели мы утонем в баночках от зеленого горошка, майонеза, пустых бутылках из-под шампанского, отстрелявших салютах, хлопушках и мятом серпантине?

Вроде пахнет очередной провокацией со стороны власти имущих. Видать, здорово им мешает Игорь Марков.

И. Марков: «С 1 января 2010 года, если с нами не заключат договор, мы освобождаемся от всех правовых обязательств по вывозу мусора с городских улиц.»

Если честно, то я расстроилась. На нас в этом году свалился кризис, снег, потоп и несостоятельность одесской городской власти. Теперь, как дамклов меч, над нами навис еще и мусорный завал. Поделилась своими грустными мыслями с соседом-хохмачом. Он предложил компании «Союз» внести изменения в договорные обязательства, добавив популярную рекламу от ТВ-магазина: «Наша компания по перевозке мусора предоставляет следующую гарантию: если вы недовольны нашей работой, мы вернем ваш мусор в двойном размере.»

Сандра СОРОКИНА

ДОРОГИЕ ОДЕССИТЫ!

Нас приучили к тому, что кандидаты в мэры или депутаты обещают нам глобальные проекты в духе рассказов О. Бендера о «Нью-Васюках» — вроде строительства мостов через Одесский залив, канатных дорог вдоль Трассы Здоровья или крытых горнолыжных курортов. Даже удачные программы не опускаются ниже уровня концепций развития города и его основных районов. С другой стороны, кандидат может за наши же деньги отремонтировать одну отдельно взятую детскую площадку или несколько парадных в спальнях районах, а затем многократно тиражировать это достижение в подконтрольных СМИ.

Наша задача сегодня дойти в своей работе до конкретных проблем каждого микрорайона, каждого двора, каждой квартиры. На основе анкет, которые мы распространяем сегодня по всему городу, будет составлена база данных конкретных проблем горожан и конкретных предложений по их решению. Она станет основой для работы новой команды мэра и новых депутатов городского совета. Эти анкеты будут систематизированы и вручены каждому из наших депутатов согласно закрепленным за ними районам города.

СИТУАЦИЯ В ДОМЕ

№ опросного листа

ФИО	Адрес	Телефон

СУЩЕСТВУЮЩИЕ ПРОБЛЕМЫ:

1. Проблемы в работе инженерных сетей:

- | | |
|--------------------|----------------------|
| 1.1. водопровод | 1.5. канализация |
| 1.2. электричество | 1.6. отопление |
| 1.3. газопровод | 1.7. лифт |
| 1.4. мусоропровод | 1.8. телефонные сети |
| 1.9. другое _____ | |

2. Проблемы состояния конструктивных элементов:

- | | |
|-------------------|-------------------------|
| 2.1. крыша | 2.3. чердак |
| 2.2. подвал | 2.4. стены и перекрытия |
| 2.5. другое _____ | |

3. Проблемы в парадной:

- | | |
|-------------------|-------------------------|
| 3.1. чистота | 3.4. освещение |
| 3.2. остекление | 3.5. состояние лестниц |
| 3.3. покраска | 3.6. состояние проходов |
| 3.7. другое _____ | |

4. Проблемы безопасности:

- | | |
|--------------------------------|--------------------------------|
| 4.1. социально-опасные соседи | 4.4. нарушение санитарных норм |
| 4.2. нарушение закона о тишине | 4.5. антисоциальные элементы |
| 4.3. незаконная перепланировка | 4.6. пожарная безопасность |
| 4.7. другое _____ | |

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ СИТУАЦИИ: _____

ДАТА: _____

ПОДПИСЬ ОПРОШЕННОГО: _____

Приложение № _____

к опросному листу № _____

ПРОТОКОЛ ОПИСАНИЯ ПРОБЛЕМЫ

По пункту опросного листа _____

Время возникновения проблемы: _____

Краткое описание проблемы: _____

Когда, в какие инстанции и к кому конкретно обращались по поводу проблемы.

Результаты реагирования: _____

Предполагаемые способы решения проблемы: _____

Препятствия на пути решения проблемы: _____

ДАТА: _____

ПОДПИСЬ ОПРОШЕННОГО: _____

Заполненные анкеты Вы можете принести или отправить почтой по любому удобному для Вас адресу:

Городская организация, Одесская областная организация партии «Родина», тел. 785-32-68, ул. И. Франко, 55, 3 этаж, г. Одесса, 65049

Общественная приемная партии «Родина» в Суворовском районе, тел. 758-23-53, пр. Добровольского, 98, оф.5, г. Одесса, 65069

Общественная приемная партии «Родина» в Приморском районе, тел. 785-11-52, ул. Софиевская, 15, г. Одесса, 65082

Общественная приемная партии «Родина» в Киевском районе, тел. 714-75-82, ул. Ак. Королева, 65, оф.112, г. Одесса, 65089

Степанова А.С., а/я 53, г. Одесса, 65086

Канрашина А.В., а/я 136, г. Одесса, 65089

НОВОСТИ
на сайтах



rodina.od.ua



revisor.od.ua



atv.odessa.ua



timer.od.ua



Учредитель, издатель
САВЕНКО В.А.

Редактор САВЕНКО В.А.

Адрес редакции: г. Одесса, ул. Литературная, 1а, тел. 30-19-16, e-mail: gazeta@rodina.od.ua
Регистрационное свидетельство ОД №1412-283-Р от 28.10.2009 г.

Отпечатано в издательстве «Черноморье». Адрес: г. Одесса, пл. Независимости, 1,
тел.: 64-98-81. Заказ № 4925 Тираж 98 000 экз.

Распространяется бесплатно